
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
Про звернення депутатів Біляївської міської ради  

до Міністерства розвитку громад і територій України, Одеської обласної 

державної адміністрації, народного депутата України Колебошина С. В., 

депутата Одеської обласної ради Зінченко М. А. 

 

     На підставі ст. 140 Конституції України,  ст. 25 Закону України “Про 

місцеве самоврядування в Україні”, Біляївська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити звернення депутатів Біляївської міської ради до 

Міністерства розвитку громад і територій України, Одеської обласної 

державної адміністрації, народного депутата України Колебошина С. В., 

депутата Одеської обласної ради Зінченко М. А. (додаток 1 до рішення). 

 

2. Секретарю Біляївської міської ради Борисенко Л. В. направити 

вказане звернення адресатам. 

 

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з 

питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та соціального 

захисту Біляївської міської ради (Драган О. В.). 

 

Біляївський міський голова                                                        М.П. Бухтіяров 
 

№ 1130-52/ VІІ  від 19 грудня 2019 року 

м. Біляївка 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1  

до рішення Біляївської міської ради  

№ 1130-52/ VІІ від 19.12.2019  

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Біляївської міської ради Одеської області до  

Міністерства розвитку громад і територій України,  

Одеської обласної державної адміністрації,  

народного депутата України Колебошина С. В.,  

депутата Одеської обласної ради Зінченко М. А. 

 

 

Із прийняттям у 2015 році Верховною Радою України Закону України 

«Про добровільне об’єднання територіальних громад» у державі розпочато 

процес об’єднання територіальних громад, що стало важливим кроком у 

процесі децентралізації влади.   

Біляївська об’єднана територіальна громада у 2015 році стала однією з 

перших об’єднаних громад України, а наступні роки були роками нових 

горизонтів, реалізації важливих проектів.          

 Розпочатий державою процес об’єднання територіальних громад, як 

важливий крок у процесі децентралізації влади, знайшов підтримку діючої 

влади.  Разом з тим, перспективи такої децентралізації та бачення влади щодо 

її подальшої реалізації дотепер залишаються до кінця не визначеними.  

 Але, зважаючи на прийнятий Верховною Радою України 05.12.2019 

Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про добровільне 

об’єднання територіальних громад» щодо спрощення процедури затвердження 

перспективних планів формування територій громад Автономної Республіки 

Крим, областей» (реєстр. № 2189), та запропоновані Одеською обласною 

державною адміністрацією різноманітні конфігурації об’єднання громад у 

новому перспективному плані формування територій громад Одеської області, 

вбачається, що принципи добровільності об’єднання територіальних громад, 

започатковані у 2015 році, наразі переглядаються, що є доцільним з 

урахуванням нинішніх реалій. 

Вважаємо, що розпочатий державою процес децентралізації 

реалізовується не тільки на рівні виконання Закону України «Про добровільне 

об’єднання територіальних громад». Всі сфери економіки та соціальні заклади 

(освіта, медицина, соціальний захист тощо) проходять процес оптимізації 

витрат на утримання тощо. По всій державі з метою оптимізації та 

заощадження державних коштів закриваються школи, медичні заклади, пункти 

надання швидкої допомоги тощо. Умовою збереження всіх соціальних послуг 

та реалізації програм, направлених на їх розвиток, є здатність громади 

утримувати за власний рахунок всю соціальну сферу. Для того щоб самим 

утримувати всі ці об’єкти (дитячі садки, школи, лікарні), громади повинні 

стати економічно спроможними.  



Наголошуємо, що досягнути такої економічної спроможності можливо 

тільки в разі об’єднання в потужну, самодостатню та реально економічно 

самостійну (незалежну від центра) громаду. 

Звертаємо Вашу увагу на те, що діюча на теперішній Біляївська 

об’єднана територіальна громада, до складу якої входять: м. Біляївка, села 

Мирне, Майори, Широка Балка та селище Повстанське, є економічно 

спроможною та повністю відповідає пропозиціям Міністерства розвитку 

громад та територій України щодо критеріїв визначення ресурсної 

спроможності об’єднаних територіальних громад, а саме: 

- у закладах загальної середньої освіти Біляївської ОТГ навчається                  

2611 учнів, кількість дітей віком від 0 до 6 років – 1607; 

- чисельність наявного населення на 01.01.2019 відповідно до інформації 

Головного управління статистики в Одеській області становить 17051 особу 

(фактична чисельність населення є більшою); 

- індекс податкоспроможності бюджету Біляївської міської об’єднаної 

територіальної громади становить 1,0 – Законом України «Про Державний 

бюджет України на 2020 рік» для бюджету Біляївської міської об’єднаної 

територіальної громади не передбачено базову/реверсну дотацію); 

 - частка місцевих податків та зборів у власних доходах загального фонду 

бюджету Біляївської міської об’єднаної територіальної громади, передбачена 

проєктом рішення «Про  бюджет Біляївської міської об’єднаної територіальної 

громади на 2020 рік», становить 29,3 %. 

 Наразі, у запропонованому 02.12.2019, під час робочої зустрічі 

керівництва Одеської обласної державної адміністрації та Одеської обласної 

ради з народними депутатами України від Одеської області, доопрацьованому 

проєкті перспективного плану формування територій громад Одеської області 

діючий на теперішній час формат Біляївської ОТГ залишений без змін. 

Депутатський корпус Біляївської міської ради повністю підтримує 

вказане рішення Одеської обласної державної адміністрації та впевнений, що 

залишившись у такому форматі Біляївська ОТГ збереже напрацьовані у 

процесі об’єднання надбання та потенціал для подальшого розвитку. 

 

 

 З повагою 

депутатський корпус Біляївської міської ради  

   

Біляївський міський голова                                                 Михайло Бухтіяров 

 

 

 

 

 

 
 


